



## Убив супругу, мужчина покончил с собой

Следственными органами проводится проверка по факту обнаружения 12 мая текущего года в одном из домов по ул. Молодежной в селе Федькино Теренгульского района трупа двадцатишестилетней девушки.

Установлено, что погибшая проживала в этом доме вместе со своим мужем, трехлетним ребенком, бабушкой и слепой девочкой-родственницей, в отношении которой у нее было оформлено опекунство.

В день трагедии ее сорокапятилетний супруг вернулся домой в состоянии алкогольного опьянения и устроил скандал.

Потом он стал избивать жену, нанося ей многочисленные удары по различным частям тела.

Испугавшись, что гнев хозяина дома может обратиться и на нее, престарелая бабушка потерпевшей ушла из дома.

Прекратив избиение, мужчина уснул.

От нанесенных побоев, как установлено экспертами и криминалистами, девушка умерла не сразу, а лишь ближе к утру.

Проснувшись утром и увидев жену мертвой, мужчина взял в сарае веревку и повесился в близлежащем лесу.

Трехлетний оставшийся сиротой ребенок и девочка-инвалид помещены в медицинское учреждение – ухаживать за ними некому.

14 Мая 2009

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/713503>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ульяновской области

---